
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            
 

 

 
 
 
 
 
  

    
     

        
         

 
      

Participatie 
Bron: Bewonersonderzoek 2015 

Team Kennis en Verkenning – Gemeente Deventer 
 

Meer gegevens op het gebied van participatie vindt u op www.staatvandeventer.nl 

Sport Hobby’s en vrijetijdsactiviteiten 

44% 
heeft hobby’s /  

vrijetijdsactiviteiten 
 

Vrijwilligerswerk  

Uitgaan 

E
rv

a
a
rt

 g
e
v
o

e
le

n
s
 v

a
n
 e

e
n

z
a
a
m

h
e

id
 

57% 
doet 
wel 
aan 

sport 

43% 
doet 
niet 
aan 

sport 

5% 

10% 

85% 

Minimaal 1
keer per week

Meerdere
keren per
maand

Maximaal 1
keer per
maand

Het aantal mensen dat sport is min of meer gelijk gebleven t.o.v. 2013. Dat 
geldt ook voor het aantal mensen dat lid is van een sportvereniging. Van de 
mensen die sporten zijn er nu wel minder die maximaal één keer per maand 
sporten (5%) dan in 2013 (8%).  

36%  
van alle Deventenaren is lid van een sportvereniging. 

Van de mensen die aan sport doen is 50% lid van een sportvereniging. 

81% 
gaat 
wel 

eens 
uit 

19%  
gaat 

niet uit 

16% 

34% 
50% 

Minimaal 1 keer per week

Meerdere keren per maand

Maximaal 1 keer per maand

Het aantal mensen dat uitgaat (81%) is toegenomen sinds 2013 (77%). Ook 
gaan Deventenaren nu vaker uit: in 2013 ging 13% één keer per week uit en 
nu is dat 16%. Het aantal mensen dat maximaal één keer per maand uitgaat 
is afgenomen tot 50% (dit was 55% in 2013). 

min. 1x per 
week  
45%  

meerdere 
keren per 

maand  
25% 

maximaal 1x 
per maand 

30% 

vrijwilliger 
39%  

geen 
vrijwilliger 

61%  

Het aantal mensen dat vrijwilligerswerk doet en de tijd die zij hieraan 
besteden is min of meer gelijk gebleven t.o.v. 2013.  

beoefent 
hobby's 
meestal 
alleen 
43% 

beoefent 
hobby's 
meestal 
samen 

met 
anderen 

37% 
beoefent 
hobby's 

even 
vaak 

alleen als 
met 

anderen 
20% 

Het aantal mensen dat hobby’s / vrijetijdsactiviteiten heeft en de tijd die zij hieraan 
besteden is min of meer gelijk gebleven t.o.v. 2013. Ook beoefenen ze deze 
hobby’s even vaak alleen of met anderen als in 2013.   
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  www.staatvandeventer.nl      

Contact en ontmoeting 

52% 

60% 

70% 

27% 

27% 

20% 

21% 

13% 

10% 

0% 100%

Buren

Vrienden en kennissen

Familie

Minimaal 1 keer per week

Meerdere keren per maand

Maximaal 1 keer per maand
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 Er is geen vergelijking met 2013 mogelijk 
vanwege andere vraagstelling / nieuwe 
vragen 

66% 24% 10% 

0% 100%

Minimaal 1 keer per
week
Meerdere keren per
maand
Maximaal 1 keer per
maand
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Vrijwilligerswerk 


